

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9679

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, JUEVES 22 DE ABRIL DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

Hay que castigar a los especuladores

Con motivo de la escasez de determinados artículos de primera necesidad ha aparecido en nuestra ciudad la plaga de los especuladores, que negocian con los sufrimientos del pueblo, el que para procurarse lo más indispensable para su sustento es víctima de estas aves de rapiña, sin sentimientos de humanidad. Hay que recordar a las autoridades que el pueblo desea ver castigados con toda energía y severidad a estos seres inmundos que ciegos a todo lo que no sea ilícita ganancia se burlan de toda clase de bandos, disposiciones y tasas.

Es necesario internacionalizar nuestra Revolución

Que la Revolución que se desarrolla en España es un acontecimiento mundial, nadie lo duda. Pero que esta convicción oriente suficientemente a los elementos activos de la Revolución, he aquí lo que no es tan cierto. Nuestros hermanos de España han derrochado sin medida un heroísmo y un espíritu de sacrificio, de los que parecen tener reservas inagotables. Sin embargo, es necesario decirlo, el heroísmo y el sacrificio pueden ser vanos si no son acompañados y servidos por una clara noción de las condiciones históricas de nuestra época. Vivimos en un momento en que un hecho social de alguna importancia no puede quedar exclusivamente limitado a la localidad o a la nación. La interdependencia universal se ha vuelto un hecho más poderoso que todas las fronteras artificiales o también naturales, trazadas entre los países.

Algunos, un poco ingenuamente, se sorprendieron al observar que los gobiernos italiano y alemán enviaron sus tropas a combatir en las sierras de España. Puesto que la situación económica y política de esos Estados debería impedirles semejantes costosas aventuras.

Que esas aventuras sean criminales, nada más exacto, pero ellas son, en todo caso, fuertemente naturales. Los gobiernos fascistas obedecen así, simplemente, al instinto de defensa y de conservación. Y hay que reconocer desgraciadamente, que esos gobiernos, a ese respecto, han demostrado la clarividencia que el proletariado mundial no muestra hasta el presente.

Hitler y Mussolini han comprendido, desde el primer día, que cada realización del pueblo revolucionario de España es una amenaza y una derrota para el fascismo, en tanto exista. Ellos saben que la Revolución triunfante de España sería un foco que alumbraría e incendiaría el mundo. Ellos saben que no existen fronteras para el dinamismo y el contagio victorioso de la Revolución.

No es, por otra parte, sólo a Roma y a Berlín que la Revolución española preocupa. Ciertamente, los banqueros ingleses se inquietan de ver a los italianos instalarse en las Baleares y a los alemanes en Marruecos, pero, estemos seguros, ellos tienen mucho más miedo todavía a la C. N. T. y a la F. A. I.

En cuanto a los otros países democráticos, Francia, Bélgica, Holanda, etc., se sabe como los sucesos de España han desencadenado la cólera agresiva de todos los elementos conservadores y fascistas.

Es por esto que es preciso, sobre este punto, abandonar toda ilusión. Cualesquiera sean las contradicciones de sus intereses, cualesquiera sean sus formas políticas, los Estados capitalistas llegarán siempre al frente único para la defensa de sus intereses superiores y generales.

Siempre ellos se encontrarán, al final, de acuerdo para arrasar una Revolución proletaria; unos por la fuerza bruta, otros por métodos indirectos. Sus métodos pueden variar, su objetivo es idéntico.

Frente a esta maniobra de bloqueo que se dibuja ya contra la Revolución liberatriz de España; frente a la muerte por asfixia que se le prepara en las cancillerías internacionales, ¿qué es preciso hacer?

Es necesario internacionalizar nuestra Revolución. Es necesario atacar al enemigo en su casa, en su propio terreno. Es necesario que entre los revolucionarios verdaderos de España y del extranjero, la relación y el apoyo recíproco sean desarrollados e intensificados al máximo.

Es necesario, en los otros países, fortificar los centros de resistencia y de combate libertarios a fin de que su acción paralice al enemigo, para infligirle la derrota que ha sufrido en España.

Camaradas de España: habéis hecho mucho por vuestros hermanos del extranjero. Vosotros les habéis devuelto la esperanza y ellos no os han aportado hasta el momento más que su admiración y un apoyo positivo insuficiente.

Pero cualquiera que sea el aporte de éstos de este lado y éstos de aquel lado de los Pirineos, la realidad histórica nos sitúa en estrecha solidaridad.

La derrota o la victoria de unos será la derrota o la victoria de los otros.

El frente de combate de la Revolución española no está solamente en Madrid y en Aragón, él pasa también por París, Londres Bruselas, etc.; él avanza y separa el mundo entero.

Pueden nuestros camaradas de España, así como los de fuera de España comprenderlo y sacar de ello todas las conclusiones. Hay que internacionalizar nuestra Revolución.

ERNESTAN

Delegado de los Comités Antifascistas de Bélgica

Alerta a los especuladores

La carne ha sufrido un aumento de precio en nuestra ciudad. No entraremos a discutir los motivos que han inducido —al tomar tal decisión es de esperar las tendrían justificadas— a la Comisión Central de Abastecimientos de Menorca a fijar dicha alza. Pero lo que sí queremos decir a nuestras autoridades, recogiendo las quejas del pueblo trabajador, es que se vigile a los vendedores de tan imprescindible alimento, algunos de los cuales se han mostrado exentos de escrupulosidad.

Hasta hoy, y valiéndose de la escasez de artículos comestibles, estos carniceros han vendido toda la carne como si fuera de primera calidad, pues se han cuidado de separar los huesos de la res sacrificada, considerando después toda su carne como de la clase sin hueso, cuando buena parte de ella es de calidad inferior, y así quien quiere comer carne se ve precisado a pagarla al doble de su justo precio.

Y como con esta abusiva especulación se perjudica grandemente a las familias obreras, a las que bastante justo les viene ya pagar la carne a 1'30 pesetas la libra esperamos que después del aumento de precio no se permitirán estas artimañas que aumentan más aún las dificultades existentes.

CARTELERA

Balear Cinema

Gran función benéfica Pro-Huérfanos de Madrid organizada por las Juventudes Libertarias de Mahón

Jueves día 22 abril 1937, a las 5 y media

- 1.º HIMNO NACIONAL E INTERNACIONAL
- 2.º Se pondrá en escena la bonita zarzuela en un acto titulada

LOS RECLUTAS

- 3.º ACTO MUSICAL
- 4.º LA ALEGRÍA DE LA HUERTA (Composición)

Dicha función irá a cargo de un grupo de aficionados de esta localidad y un selecto conjunto de profesores.

¡Pronto, grandes acontecimientos teatrales y cinematográficos!

Teatro Principal

TELEFONO: Taquilla 140. Empresa 82

JUEVES 22 ABRIL 1937
GRAN FUNCION

POR EL CUADRO DE AFICIONADOS PLUS ULTRA

A las 6 de la tarde en punto

Se pondrá en escena el chispero juguete cómico en 3 actos de A. Paso y R. González del Toro

Soltero y solo en la vida

Detalles por programas de mano.

Administración Depositaria Especial de Hacienda en Menorca

ANUNCIO

Se pone en conocimiento del público en general que ha quedado abierta en estas oficinas de recaudación, Anunciavay 20, la cobranza voluntaria de los recibes correspondientes al primer trimestre por los conceptos de Rústica, Urbana e Industrial.

Horas de oficina: De 8 y media a 12 y media.
Mahón 20 de abril de 1937.
El Administrador Depositario,
JUAN CAMPS

Socorro Rojo Internacional

COMITE LOCAL

Este Comité se complace en manifestar que en el «Día de ayuda a Madrid», celebrado el día 11 del actual, su más profundo agradecimiento a los Orfeones Mahonés y Villacarlino, por su valiosa y desinteresada colaboración y el acierto de todos sus componentes en la interpretación de «La Canción del Mar» y «La Dolorosa».

Del producto obtenido en los diferentes actos que constaba el «Día de Madrid» se han confeccionado 200 pares de botas con destino a nuestros bravos luchadores de Madrid.

Alayor 14 de abril de 1937.

REMITIDO

Señor Director de LA VOZ DE MENORCA.
Mahón.

Muy señor mío: Agradeceré publique en el periódico de su digna dirección las líneas que siguen, como prueba de gratitud hacia mis compañeros de trabajo.

Le queda agradecerle su atente s. s.
q. e. s. m.

FRANCISCO PONS SINTES

Me complace en hacer pública mi gratitud hacia mis compañeros de trabajo, que al sentir la pérdida de cincuenta pesetas que percibí como semanal, en un acto de solidaridad, espontáneamente las recaudaron entre ellos, evitándome así la falta de la semana que había perdido.

Rasgos como el presente son prueba de que la solidaridad entre los obreros no es un mito.

Sumamente agradecido, doy las más expresivas gracias a todos.

FRANCISCO PONS SINTES

Obrero de la Comandancia

San Luis 20 de abril de 1937.

PARA VERANO

GUARACHA MEXICANA

CALZADO COMODO,
FRESCO E HIGIENICO

CALZADOS SURI

PLAZA CARMEN, 27. * MAHON

Pérdida de unos lentes

A las 8 de la mañana de ayer un compañero perdió unos lentes en el Mercado. Se agradecerá sean devueltos en esta imprenta.

AVISO

Las Sociedades de Campesinos de la C. N. T. y U. G. T. convocan a todos los campesinos, colonos, misatxes y jornaleros a una Asamblea Extraordinaria que se celebrará el viernes, día 23 del corriente, a las ocho de la noche, en el local del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón, calle de Buenaventura Durruiti, 15 (antes Concepción), para tratar asuntos de interés para todos, entre ellos el de la economía y producción del campo.

¡Trabajadores de la tierra! No faltéis a dicha Asamblea.

LA JUNTA

Mahón 21 de abril de 1937.

IZQUIERDA REPUBLICANA

AGRUPACION LOCAL DE MAHON

El próximo viernes, día 23, el miembro de esta Agrupación Juan Hernández Mora, Director del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, dará en nuestro local social una conferencia acerca del

COMISARIADO DE GUERRA

El acto dará comienzo a las seis en punto de la tarde.

Se invita a todos los afiliados y simpatizantes.

Mahón 21 de abril de 1937.

MUTUALISMO

En reunión celebrada por las directivas de las sociedades mutualistas de esta localidad, se acordó suplicar a sus afiliados a fin de no entorpecer la marcha de las mismas y facilitar la labor al recaudador, den cumplimiento al reglamento dando cuenta de sus cambios de domicilio y al mismo tiempo satisfacer sus cuotas en moneda fraccionaria, pues los recaudadores se ven en la imposibilidad de poder atender a la solicitud de cambio que se les presentan entorpeciendo de esta manera la labor a que se dedican dichas sociedades.

Mutualidad Mahonesa, La Unión, Fraternidad Mahonesa, Previsión Mahonesa, El Alivio del Obrero
Mahón 21 de abril de 1937.

Juventud Socialista Unificada

Habiendo emprendido la J. S. U. de Mahón, una campaña, encaminada a la protección moral y material de los niños, se ha abierto una suscripción en la Secretaría de mi Departamento, destinada a tan noble y honroso fin.

A continuación publicamos la lista de los primeros donantes:

	Pesetas
José Codina Villalonga	25'00
Sebastián Palliser	25'00
Pedro Pons Sitges	10'00
Francisco Andreu	25'00
Juan Andreu	15'00
Rafael Roselló	100'00
Mateo Terrés Pons	25'00
Nicolás Terrés Borrás	20'00
Avelino Terrés Borrás	20'00
Mateo Terrés Borrás	20'00
José Terrés Borrás	20'00
Francisco Mercadal Pons	10'00
Antonio Fradera	10'07
Bernardino Coll	25'00
Antonio Mercadal Montanari	25'00
Armando Mantolán (en generos)	18'50

Suma y sigue: 899'50

Esperamos que todos los ciudadanos antifascistas, (que puedan hacerlo) contribuirán a engrosar esta suscripción Pro-retaguardia infantil, ya que los niños lo merecen todo, y son ajenos a todo cuanto ocurre en nuestra nación.

Por la J. S. U. de Mahón — El Secretario de Pioneros,

MIGUEL COLL GORNÉS

● INFORMACION RADIOTELEGRAFICA ●

Frente Centro

Impresión del día

La jornada de ayer ha sido de casi absoluta tranquilidad en todos los frentes del Centro.

En el único sector donde se ha operado con alguna intensidad es el de Toledo, donde nuestras fuerzas han realizado algunos avances situándose en las inmediaciones de la capital toledana, que está seriamente amenazada por nuestras fuerzas. No es necesario remarcar cual es la importancia de las operaciones que se realizan en este sector, donde la artillería leal ha actuado con formidable intensidad, a últimas horas de ayer, seguramente para preparar el próximo embate de nuestras tropas contra Toledo, algunas de cuyas casas de extramuros se encuentran ya en poder de nuestras fuerzas.

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Estado Mayor Central)

Madrid 21 de abril a las 22 horas.

Ejército del Centro

En los distintos sectores de este ejército la actividad ha quedado reducida a ligeros tiroteos de fusil, ametralladora y mortero sin consecuencias en nuestras filas.

Merece destacarse una vez más la acción de la artillería facciosa que sin ningún objetivo militar que lo justifique ha seguido bombardeando el casco de la población civil de Madrid, causando víctimas y daños.

Agrupación de Teruel

En la jornada de hoy se han consolidado fuertemente las importantes posiciones conquistadas en la gloriosa jornada de ayer. Se han realizado así mismo distintas operaciones de descubierta y reconocimiento de carácter ofensivo ocupándose nuevas posiciones 2 kilómetros al Sur de Celadas.

Entre el considerable material de guerra cogido al enemigo y que no ha sido clasificado aún en su totalidad, figuran 1 obús de 15, 2 obuses de 10,5, 4 cañones del 7,5, 6 morteros, 2 ametralladoras antiaéreas, 15 ametralladoras, 400 fusiles, 300 proyectiles de cañón del 7,5 y medio millón de cartuchos de fusil. Fueron capturados además a los facciosos más de 100 prisioneros, 12 vehículos automóviles y otros efectos.

Por el frente Sur de esta agrupación nuestros soldados han efectuado un avance ocupando nuevas e importantes posiciones desde las cuales se domina la carretera de Orihuela a Béja de Albarracín.

Ejército del Norte

Frente de Euzkadí. — Han sido rechazados brillantemente por nuestros soldados algunos ataques enemigos en los sectores de Elorrio, Elgueta y faldas de Amboto, causando a los facciosos considerable número de bajas.

La aviación facciosa intentó bombardear nuestras líneas avanzadas, siendo atacada por nuestros cazas que alcanzaron un avión faccioso ametrallándolo y derribándolo.

Frente de Asturias. — En los frentes de Trubia y Grado la artillería leal batió con gran eficacia las posiciones y concentraciones enemigas causando en ellas grandes daños.

Se han pasado a nuestras filas 6 soldados procedentes del campo faccioso siendo portadores de 4 fusiles, 1 fusil ametrallador y 6 bombas de mano.

Agrupación Sur Tajo

El enemigo hizo ligero fuego de artillería sobre nuestras posiciones, sin consecuencias. El tiro de las piezas facciosas fué coniarrestado eficazmente por el fuego certero de las baterías leales.

Ejército del Sur

En el frente Norte de Córdoba, se ha efectuado una rectificación favorable de posiciones, que dominan el cruce de carreteras al Sur de Hinojosa del Duque. Se capturó al enemigo más de 60 prisioneros y bastante material de guerra.

En el sector de Granada se observó en la tarde de ayer desde nuestras posiciones avanzadas, una sublevación de una compañía facciosa en Moncló. Viéronse caer desde nuestras líneas varios heridos. Unos camiones que se dirigían al lugar del suceso cargados de tropas para dominar la insurrección fueron tiroteados desde nuestras líneas causándoles numerosas bajas. Se han pasado a nuestras filas 6 evadidos del campo rebelde.

De los demás frentes no hay noticias dignas de mención.

Parte Oficial de Marina y Aire

Valencia 21 a las 21 horas.

En el frente de Teruel una escuadrilla leal de gran bombardeo atacó a unas concentraciones enemigas observadas en Caude y otra en el sitio denominado la Valkiria al Oeste del Cerro Gordo. Fueron bombardeados además las cotas 1.115, 1.171, 1.153 y 1.140 con gran eficacia.

Estos servicios fueron realizados con la protección de 3 escuadrillas de caza.

Nuestras tropas en las inmediaciones de Toledo. — Las avanzadillas ocupan varias casas de los extramuros de la ciudad toledana.

Madrid. — Las operaciones más importantes de estas últimas jornadas son las que se han desarrollado al Sur de la capital toledana. — Nuestras tropas han presionado sobre las líneas enemigas efectuando algunos

avances y encontrándose actualmente a menos de 3 kilómetros de Toledo. Dicha ciudad es hostilizada no tan solamente por el fuego de la artillería leal sino por las ráfagas de ametralladora y las descargas de fusilería.

La artillería leal batió con intensidad las posiciones facciosas causando en ellas daños considerables.

Algunos evadidos llegados del campo rebelde han confirmado el duro castigo sufrido por los facciosos estos últimos días, asegurando que un batallón fué destruido casi por completo.

Algunos evadidos llegados del campo rebelde han confirmado el duro castigo sufrido por los facciosos estos últimos días, asegurando que un batallón fué destruido casi por completo.

Las noticias de última hora dan cuenta que en la tarde de ayer fueron ocupadas por nuestras avanzadillas varias casas de los extremos de Toledo, desde donde sostienen intensos tiroteos con el enemigo.

En el frente Sur ha sido conquistado Cerro Blanco

Andájar. — Prosigue la ofensiva leal reemprendida ayer en los frentes cordobeses. Hoy y tras empeñados encuentros con las fuerzas enemigas ha sido ocupado Cerro Blanco, que domina Cabeza Mesada, a unos pocos kilómetros de Bétriz.

Se capturaron al enemigo 60 prisioneros y abundante material de guerra.

Un destructor faccioso que perseguía a un buque mercante es ahuyentado por un avión leal

Barcelona. — A las 11 de la mañana de ayer un destructor faccioso persiguió a un barco mercante que se dirigía a este puerto. Cuando casi lo tenía apesado apareció un avión leal de la base del Prat atacando al destructor pirata que emprendió rápida huida.

El barco mercante entró sin novedad, al cabo de algunas horas, en este puerto.

La guerra en el País Vasco

Bilbao. — Después de los fracasados ataques del enemigo en el sector de Eibar ha habido bastante tranquilidad en todos los frentes del País Vasco.

En Elorrio la aviación facciosa efectuó algunos vuelos de reconocimiento sin lanzar empero bomba ninguna. En Marquina, sin novedad, el enemigo cañoneó con alguna intensidad las calles de la población sin causar daños apreciables ni víctimas.

Entierro de las víctimas de la agresión fascista

Barcelona. — Ayer se celebró en esta ciudad el entierro de cuatro de las víctimas del bombardeo faccioso del pasado domingo.

Asistieron representaciones de las autoridades y una formidable muchedumbre.

Ha sido bombardeada Valladolid

Madrid. — Una escuadrilla de nuestros aparatos efectuó ayer un raid sobre la provincia de Valladolid.

La aviación leal lanzó numerosas bombas sobre objetivos militares de la provincia y de la capital con gran acierto, produciendo daños de consideración.

Todos nuestros aparatos regresaron indemnes a sus bases.

Es elogiada la nota del Ministerio de Marina

Valencia. — La prensa de esta capital dedica calurosos elogios a la actitud del ministro de Marina y Aire plasmada en su nota de ayer con motivo de la entrada en vigor del plan de control.

La manifestación que el pueblo espontáneamente organizó para expresar su identificación con el ministro de Marina, es la prueba fehaciente de que el pueblo español no dejará sean cercenados algunos de sus indiscutibles derechos.

La ofensiva leal en Teruel

Barcelona. — Después de la ocupación del pueblo de Celadas por las tropas leales han adquirido extraordinaria importancia las operaciones que se desarrollan en la provincia de Teruel.

La capital terolense se encuentra atacada por tres columnas leales, una que avanza por Celadas en dirección al Sur, la segunda, que después de haber ocupado Bronchales y Monterde se dirige hacia el Este con el objeto de cortar el ferrocarril de Teruel a Calamocha y la tercera que ataca por el Sur de la provincia.

La situación de los facciosos es

muy delicada. Ayer las fuerzas que ocuparon Celadas reemprendieron su avance en dirección a Caude y venciendo la resistencia del enemigo ocuparon importantes posiciones dos kilómetros más al Sur de dicho pueblo.

Las columnas procedentes de Cuenca han logrado ya interceptar la carretera de Teruel a Albarracín, mientras que las fuerzas que operan por la parte de Valencia han comenzado, así mismo, su ofensiva.

La única comunicación que le queda libre a Teruel es la carretera y la vía férrea de Calamocha, que es ahora el objetivo principal de nuestras tropas. Cortadas estas últimas salidas a los facciosos, se habrá logrado el bloqueo completo de la zona de Teruel ocupada por los rebeldes, haciéndoseles a estos sumamente difícil la resistencia ya que habrán de resistir el empuje de tres ejércitos republicanos dotados de una elevadísima moral aumentada por sus últimas victorias.

La conmemoración del 1º de Mayo

Barcelona. — Con motivo de la conmemoración del 1º de Mayo, ha llegado a un acuerdo los representantes de la U. G. T. y C. N. T. para celebrar en distintos pueblos de Cataluña numerosos mítines de conjunto en los que hablarán representantes de las dos grandes sindicales.

Ha recaído Angel Samblancat

Barcelona. — El Presidente del Tribunal Popular de esta Audiencia Angel Samblancat, ha recaído en su enfermedad, habiéndose hecho precisa una intervención quirúrgica, que se ha realizado felizmente.

Por dicho motivo el Tribunal Popular ha suspendido sus sesiones.

Del Extranjero

Italia y Alemania no confían ya en el triunfo de los facciosos españoles

Londres. — En determinados medios de esta capital se espera que muy en breve Hitler dará orden de retirada a todos los voluntarios alemanes que hoy se encuentran en España.

Se dice que Italia y Alemania, no confían ya en un triunfo de Franco y que todos sus esfuerzos se dirigen hoy a lograr las condiciones mejores de paz para los rebeldes y una retirada digna para las tropas de ambas nacionalidades que se encuentran en la península Ibérica.

Rusia quiere tener una potente marina de guerra

Londres. — Se confirma la noticia de que la U. R. S. S. ha decidido reorganizar y aumentar su marina de guerra hasta límites formidables. Aseguran en los medios británicos que Rusia desea tener dentro de poco tiempo una escuadra tan potente como la del Japón.

Dos comisiones soviéticas han visitado Francia y Estados Unidos para que en los astilleros de estas naciones sean construidas con la mayor brevedad posible varias potentes unidades de guerra.

El deán de Canterbury ataca a Winston Churchill, que pretende terminar el conflicto español con una mediación

Londres. — Un grupo de diputados conservadores ingleses con Winston Churchill al frente pretenden realizar gestiones en España para buscar una fórmula de arreglo entre los beligerantes.

El deán de Canterbury, al enterarse del proyecto de Churchill, ha declarado a los periodistas, que está convencido de que aunque se envíe a Franco nuevos refuerzos extranjeros no podrá este vencer la resistencia del pueblo español. El Gobierno español no puede aceptar y no acep-

tará armisticio alguno, pues está decidido a reconquistar todo el territorio español y todas las riquezas naturales que hoy están en poder del extranjero.

Es chocante — añadió — que ahora que el Gobierno antifascista ha organizado su ejército y comenzado la ofensiva en todos los frentes, viéndose claro su triunfo, se proyecta un armisticio que nadie se cuidó de preparar cuando parecía que Franco tenía que vencer.

Un mitin pro España antifascista

New York. — El Comité de Ayuda a la Democracia Ibérica, ha celebrado un mitin en esta capital.

Ha tomado parte en el acto diversos oradores, entre ellos el conocido escritor Tomás Man, quien puso de relieve la lucha heroica del pueblo español contra el fascismo europeo.

El embajador español Fernando de los Rios expresó su gratitud a los organizadores del acto.

Antes de finalizar el mitin leyóse una carta de adhesión del célebre sabio alemán Einstein.

Se ha reunido el Gabinete británico

Londres. — Ayer reunióse el Gobierno británico para tratar de determinados asuntos de actualidad internacional.

Se estudió nuevamente la cuestión del bloqueo de Bilbao por los barcos piratas, tratándose luego de la declaración franco-inglesa garantizando la integridad territorial de Bélgica.

Badoglio sale para Africa

Nápoles. — Ha salido para Trípoli acompañado de un grupo de oficiales italianos el mariscal Badoglio.

El vapor «Cabo San Antonio» será devuelto al Gobierno español

Buenos Aires. — Después de largas negociaciones el Gobierno argentino ha acordado la restitución al Gobierno de Valencia, del vapor «Cabo San Antonio», que desde septiembre estaba retenido en el puerto bonaerense.

Los tripulantes del barco que habían sido encarcelados han sido puestos ya en libertad.

Contra la Ley de Lynch

Washington. — El Senado ha aprobado por mayoría una ley que establece severísimas penas para todos los que apliquen o intenten aplicar la llamada «ley de Lynch».

Dicho acuerdo no ha sido tomado sino tras largos debates, habiendo aún votado en contra un número crecido de Senadores.

El ministro de la Guerra francés en Londres

París. — Ha salido hoy del aeródromo de Le Bourget, con dirección a Inglaterra, el ministro francés de la Guerra, Daladier.

El motivo oficial de su viaje es una conferencia que debe pronunciar hoy en Londres, organizada por el Comité Francia-Inglaterra.

Se asegura que Daladier aprovechará su estancia en la capital británica para efectuar varias entrevistas con determinados ministros ingleses.

Agrupación de Obremos Metalúrgicos y Similares (U. G. T.)

Por la presente esta Sociedad convoca con carácter de urgencia a la Asamblea que tendrá lugar hoy jueves a las 5'30 en la Casa del Pueblo.

Los federados que sin causa justificada falten a dicha Asamblea estarán sujetos a las sanciones que la misma acuerde teniendo en cuenta ha llegado el momento de saber no el número sino la calidad con que contamos para hacer frente y ganar la guerra.

La Junta